Заседание Комиссии Государственного учреждения –
Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
от 11 июня 2019 года

11 июня 2019 года состоялось заседание Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).

На заседании Комиссии Отделения рассмотрены вопросы:
1. О принятии решения о голосовании Комиссией Отделения.
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. Об исполнении решений Комиссии Отделения.
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 28 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
3. О рассмотрении представления управляющего Отделением материалов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работника Отделения.
Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о комиссиях (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии Отделения приняты решения:

1. По первому вопросу повестки, решено принимать решения Комиссии открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.

2. По второму вопросу повестки членами Комиссии Отделения принята к сведению без обсуждения информация об исполнении рекомендаций предыдущей Комиссии Отделения от 19.03.2019. Управляющим, при рассмотрении материалов заседания Комиссии, согласно резолюции от 26.03.2019, приняты рекомендации по применению к работникам Отделения мер дисциплинарного взыскания в виде выговора к первому работнику и в виде замечания – ко второму работнику.

3. По третьему вопросу повестки приняты следующие решения:
- в соответствии с п/п «б» п.16 Положения  признать, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работником за 2017 г. на себя и своего супруга за 2014 – 2017 годы, являются недостоверными и неполными;
- за предоставление недостоверных и неполных сведений в Справке о доходах на себя за период 2017 года и своего супруга за 2014 – 2017 годы рекомендовать управляющему Отделением применить к работнику дисциплинарное взыскание в виде выговора с учетом имеющихся смягчающих обстоятельств;
- рекомендовать работнику устранить неполноту и недостоверность в своей Справке о доходах за 2017  год и Справках о доходах супруга за 2014 - 2017 годы и представить в отдел кадров Отделения достоверные и полные Справки до 10 июля 2019 года;
[bookmark: _GoBack]- ответственному за профилактику коррупционных и иных нарушений в Отделении ПФР по Свердловской области осуществлять контроль за исполнением решения Комиссии, провести контрольное тестирование по вопросам антикоррупционного законодательства в структурном подразделении работника.
